BICHHUK KITI Ne 8 Dixxenepni nayxu

A.HM. lexopcbkuit

IIPO TBEP/)KEHHSA JIEOHAP/IA EMJIEPA

~ . - . 2 P
3uatideno cnocié nodydosu posbummie eudy Tx’ + y* cmenens deiiiku. Posznadaemucs
K010 3aday, no6’ AIAHUX 3 JaHuM POIOUMMAM.

Haragaemo icropitc nurannsa. B [1] naBegena sanosumyena i3 sandcHux kHwxkok JleoHapaa
Eitnepa 3agawa, 3anpononosana Ha 48-11 omiMmiagi 1ukonsipie geB'sATHX kjaaciB M. Mocken.
Ilpononysanoce joBecrm 7Tpepmxenns Jl.Eiinepa: JopinbHn#l creninb ABIAKEH 3 HaTYpaJbHUM
HOKA3HUKOM, He MEHUIUM 3a 1pH, Moxe OyTH upeicTaBieHU v BUTAs Tk yl, jAe X1y — HenapHi

HatypaibHi wucha. [lopegenns 3g1HCHIOBASOCh 32 JOMOMOrOK IHAYKLUII, B $IKOMY IHAYKTHBHHI
nepexig BuMarap jgesikol sporagku. Haeegemo cxemy poss’ssky uiel 3apgaui, posmimeroi B [1]. [as

n=3 TBepMKEeHHS CclIpaBe,UIHBE: 22 =7x% 4 y2 , Xx=y=1. Hexait BoHo cnpaBeanuBe AT
n=k, 2F=7x? +y2, X t y ~— wemapdi uudcna. PosrasHemo aBi napu  "ucen:
{c-»)/2,0x+y)/2} i {x+)/2; (Ox-y)/2}. [lna xoxuoi napu KBaspar nepuioro yucnia,

AOMHOMKEHOI'O HA €M, TIIOC KBAJAPAT APYTOro YHCIA [A€ 251 Miiicno,

%(x -y)P+ ;li(?x+ y) = (Txl ~l4xy + 7y? +49x? + 14xy +y2)/4 =
= (Sﬁx2 +8y2)/4 = Z(J’Jc2 +y2): Pl

Jeskum ofrpyntyBaHHSM i€l 3poragkn Gyna crarrs B [3]. B nift 6yno uasegeHo TeepiOKeHHS
JI.Efinepa, goBe/leHHS! s(KOTO CMHPAETHCS HA BJIACTUBICTD HOPMH HA KIMbLU YMCces BHAY d + b-7 |, ne
a it b— uini unena. Baarasi, /toBefeHHs CIHpanoch HA MeTo[ MaTeMaTHuHol inAykuii. B samitui [4] 17
aprop Taxour KyaHr naBoautb e oJHe goBejeHHs TBep;DrenHs J1.Eilepa i 3HOBY 3 BUKOPHCTaHHSM
THAYKILT,

B pauniil po6oTi MeTnAl Jl0ChiKeHb efleMeHTaAPHI.

Teepoxenns Efinepa nepedpasyeMo B iHmiH NOCTaHOBLUL: PO3B's13aTH PiBHAHHS

T 450 =P, (1)

A€ n — HaTypafnbHE uuciao; B 23; X 1y — Hemaphi LAl yucna.

B ganiil poGori sagaya (1) poas’sizana i Hase/leH] pisHi HAIIPAMKY i1 y3araJbHeHHS.

Dikcyemo goBinbHe HavypanbHe #23. Byagemo sBawaTt, wo A4 uboro M IiCHYIOTb [ABa
HeAPHUX 4MCAA X 1 ¥, AKl 33,10BONBHAITH piBHsiua (1).

3anumewmo (1) y purasai

8x2+(y—- ny+x)::2”_ (2)

Y pisdsnni (2) mokHa BBajkatw, Mo X # Y. SAk6u x =y, 1o 3 pisuswus (1) caygysano 6
x=y=1in=3.
Ockinbkn X | ¥ HenmapHi Ymcia i X # )y, TO ICHYIOTb Taki uine Hemapde ¢ #(0 i HatypaibHe

ez1, wo y-x=2%. Takuwv uunomM, pieHsHua (2) NepeTBOpIOETLCA Y PIBHSHHSA
8x2 + 2c+qu +22e’,q2 = (j)
Axigo e > 2, 1o 3 pivusnug (3) sunnupae, mo
Pty L L (4)

Ockinbkn x Heraphe, 1o 3 (4) ogepxyemo n =3, mo TarHe 3a cobow X =y = 1. Takum uuHOM,
A5 NOKA3HUKA € TOTPIGHOo PO3rasjaTH ABa BHMA/KH.
I. Hexait e =1, toui pizusanss (3) gabyge BUIISAY:
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22 +gx+ gt = 2" (5)
L. Tlpu e = 2 pisnsnns (3) Habyse TOro x caMoro BUIJSIAY
X rqu+2g =273, (6)

PiBusinnst (5) posraspanoch B [4], B sikomy ¢ He 060B's3K0BO HenapHe, MeTo0M MaTeMaTHYHO!
IHAYKLIT JoBeAeHO, 1O [ KOMKHOIO #= 3 poss’sasok pisHsnis (5) icuye. Poss’sizok pisusmas (5)
B |4] ne mameieno. CrpoGyemo auailTh Bei poss’siskn piBusin (5) 1 (6). PosrasHemo cnowatky
piBuapns (5). [Ans 3pyudoctelt B nogasibiioMy Beegemo nosHavenns Cy=¢,Ci=x, m=n-2.

Taxim unHOM, NOTPI6HO PO3R'SI3aTH PIBHSIHHS
2 ' 2
CU + CUCI i 2C| = 2"" (7)

B minux Henapuux wmciax C,, C;.

Hosegemo nemy.
Jema 1. MuoXHHA 1IAOUHEAOBUX PO3B I3KiB piBHAHHA

a’ +ab+2b =1, (8)

Je d — HeflapHe YMCNo, cKJdaeTbes 3 ABox nap ydcen a=1,6=0 1 a=-1,6=0.
Hosenenns. Yucna a i b ve Moxkyts 6yt oanouacHo pieai uymo. Bumagok a =0, b6 # 0 rtaxkox
He Diixoautb. Tomy, komu b=0,a=0, 1o a # 1.

Hexait tenep a#01b#0. Kom ab>0, 1o a+ab+2b*>1. Komu x ab <0, 10
a’ vab+2b> =(a+ b)Y —ab+ b > 1.
Piguaung (7) sannmesmo y Burasgi

2™ - C2)=G(C, 4 C,). ©)

Ocxinpky yncna Cp 1 ¢ senapdi, 10 ichave nine C, rake, wo C; +C, =20, . Ilincrapnsouy »
(9), onepxumo

gl S0P -G+ 207, (10)

Koan B (10) m =1, 1o sriano 3 nemoio 1, C, =0,C, = £1 . Hexait m>1, toni C, =0, 6o B
nporusHoMy pasi, ockizpkn C; wenapiie, m =1 Ockinoku m > 1, 1o 3 (10) Bunumsae, wo C, ~
HenapHe yueao. HAx6u C, Gyno napHuM 4uciaom, to pisaicts (10) 6yna 6 nemoxnusow, 60 C) -

HeMnapHe YHCIIO.
Yueno m Gisbiue oguHuil, 3HauuTh pisusians (10) moxHa 3anmucary y BUr/Isil

b2 2} Gl = 6). (11

Yucna C) i C, wenapui, tomy 3 (11) cnigye, wo icnye nine yueno €y rake, uwo C, -C, =205
Tligerasnmo B (11), ogepsknnmo:

27l g L 00,4200 (12)

Komn m=2, 1o 3a semoio 1 C3 =0, Cy # 1. Hexait m>2, roai C; #0 (60 C, Henmapne).
Ockinbky m > 2, ro i3 (12) eniaye, wo C; — Hemapae YHCIO.
Pipastis (12) sammmnemo y surnsiai (m > 2)

2b™? — )= gy(c, +Cy).
Ockinbkn yieno Cy +Cy napue, To670 ichye Cy, mo Cy +Cy = 2Cy, To 0epXkuMO PiBHAHHS

m-3 Cf - C3C4 + 2(,3 :
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Bono Takoro s surnsgly, nio i pisnsmns (10). _
B nincymky, komu Cp i C) — poass’sisku pisnsinnst (7), ro micast K Kpokie OMUCAHOro BHIUE

npoiecy (0 <k sm) Cy iCy. 6yAyTH PO3B AZKAMU PiBHARIS
2%k o 02 4 (1) G0, +2C7, . (13)
Ipn m =k 3 pisasmus (13) ogepwinno pisnsnns
1=C2 +(-1)"CpCp1 +2C2.;. (14)

Pinsiina (14), sriano s memoio 1, mae pose’'siaku C,,y =0, C,, = £1.

Onucana npoue/iypa po3e'a3ky pisusanas (7) Harajaye Bi1oMiii MeTo/{ HeCKilYeHIIOTO cIycKy AJs
3HAXO/PKEHHS PO3R'A3KIB PIBHSHD B [I/IHX YHCAAX, [0 IIHPOKO BUKOPUCTOBYETbCS B Teopil 4ucel.

Takum unHOM, 1IO6 ogepkKaTH poss saok pisnsuua (7), morpibuo MatH MoOYaTKOBL AaHi
Cpy =90, C,, =<1, Toni koxunit wren Cy ; nobyropanoi nocnigosuocri Gy, Gy, ..., Gy, C,q 6yae
BUpAXKATHCA Mepes Nonepedni 3 JOIOMOTOI PeKYyPEeHTHIX opMynt:

2C, 1 -C,, konun k- Henaprue, }
2C, it Cv, xomuk-— napHe.

3a novarkosumu ganumm C,.; =0, C, =+1 3a acuomorow dopmyn (15) spaiigemo Cy iCp, a
3HAYUTD | PO3R’'A3KY X, ¥ pinuanusg (1).
Tum >xe camMum MeToZoM po3B’s3yerbest pisnanus (6), 3 sxoro ogepikumo x =Cy, ¥ =4C, +C; .

Ilast apyusnoceri, noctiossicts Cy, ..., €, nepenymepyemo, 1ol (opmymt (13) Moxsa 3anucaTn Tax:

2C, ,—-C,, xoau k — Henape,
Ca ={ S (16)
2C, 1 +Cy,  xomm k — nape,

e Cy =0,C; =41.

Y sunaaky, xonn pisssius (1) spogutbest o pisisuus (5), fioro poss’sskd MaTHMYTh B
%= Cy 5y = =209+ /C,anz2). (17)
A y Bunmazky, xouu pisasuug (1) asogutsbes Ao pisHapgs (6), MaTuMeMo poaB’g3Ku
x=Cn—2! y=Cp,+4C, ;. (18)

9

Mpukaan 1. Poss'ssaty pisusuus 7x° + ¥> = 2° B Hiaux YHcIaX X i ).
P

B mamomy punagaky n =9 . Hoknagaoun C; =0, C; = 1, ojeprknMo HoCHiOBHICTD:

Cy=2C; ~Cj =20 =1=+1,

Cy =2C; +Cy =2-1+(-1)=1,

Cy =205 <5 =2(-1)=1=-3,
Cs =2C, +Cy =2-1-3=1
Cs =2C4 ~Cs =2-(-3)+1=-5
C; =2C; +C4 =2-(-1)-5=-7,
Cs =2C5 —C7 =2-(-5)+7=-3.

3Biakn x=Cy=-7, y=2C+C;=2(-3)+(-7)=-13. 3pobumo IepeBipKy:
Tx?+y? = 7(-7) +13% =343 +169 =512 = 2°

Hexait temep C; =0,Cp=-1, 7togi 3a dopmysamn (7) mammemo C, =1, C;=-1,
C?, = -1, C4 =3, Cs =1, Cﬁ =5, C7 —E'A Cg = XT-C? 27;3’:268 +C7 =13 .
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3eepuemocss go  Gopmyn  (18), noxmagemo Cy =0, C;=1. Toai x=0C;=-7,
y=0C;+4C; =-7+4-5=13 . Koan nokmacru Cy =0, C; = -1, orpuMaeMo HaCTYIHi DO3B'A3KI:
* =T y= -13.

Byao 6 mikaso 3a dopmynamu (16) sHaiitn pexypentni opmyu jaas poss’askis pisusub (17) i
(18), sixi 6 sanexamn nuwe ig Cy, C; i nHomepa n. Taki dopmynu apTopy HeBijomi.

3apagy E#tnmepa crmpobyeMo ysaraJbHHTH B HACTYOHOMY HanpsMKky. Po3s'asaty pisHsHHA
7x? +y2 =N, ge N — mapne Hatypazbhe uncso, B minx quciax. Komun N He ¢ crerenem ABiiiky,

to6ro N =2"7, ne z — Henmapue uneno, Z 2 3. Takum yunoM, MoTPiGHO PO3B A3aTH PIBHSIHHS
2 2 n
Ix“+y*=2"z, ne N, (19)

Ae 7 23 — nernapHe HATYpAJIbHE MHCIO.

3acTocoBYBaTY METO;l MATEMAaTHMHO! IHAVKILT A/ BCTAHOBICHHS ICHVBUHMS pPO3B'SISKIB 1LOTO
PIBHSIHHA HABPAA M € MOXKJIUBHM.

Poag'asypati pisustius (19) Gypemo tak, ax i piswawnsg (1), Pismsnns (7) npu usonmy
3AMIHACTRCA DIBHAHHAM

M7 =C+CC +2CE, m21l. (20)
Pizusrns (20) sannmieMo y surisii
20tz -C2)= (6, +Cy). @1
ae unena Cy i C; — wemapni (Cp +C) #0).
Axmo C; +Cy =0, 10 3 (21) cuiaye, mo C} = z2™ 1. Ane ocxinbku C) — merapue wHcao, 1o

anmactbes m = 1. Ile o3natae sakinuenus rpoiecy mo6y08M po3s’d3kis pisraans (18).
Ouepuano, icuye uime uuciao C, rake, mo Cy +C; =2C,. lligcraumo B piBusnas (21),
OACPKBMO

e OF 60, 4290, . (22)

Hexait Cy+Cy 20, roai m>1. 3 (22) criaye, mo Cy 20. Y npoTunHOMy BHNAAKY 3 PIBHAHHS
(22) opepskamm 6 piBnictb Cl2 = z2™ ! gka HemodUIMBA B CHIY TOrO, 1O YHCIO C, wenapue. Y Mosa
m>1 possonsie crepprysard, mo C, — memapre wmeno (1aHe TBepDKeHHs cifye 3 piBHOCTI
(22)).

Crigyroun Meroanui poss’ssky pisusinus (7), Hicjsi m KPOKIB aJTOPUTMY IIPHALEMO 10 PiBHAHHSA

2= CL 4 "CCoi + 2ty (23)

ne C,, — Hemapre 4ircao.
3 pieasnusa (23) caiaye, mo C,,,; — muapue uucno. Ilokmagemo C,q = 22,,, OxepkuMO
PiBHSIIHS =103 4 (- 1)"22,..Cp + SzEH_, ; sIKe MOMKHA 3aTHCATH v BUT 15/

o= [Cm +(~ 1)'"z,,p__1]2 + 7z, . B womy pisussni noknaaemo b=C, + (= 1)" 2., @ = 2.y, TOAI
z=Ta* +b*. (24)

Takum unsoM, poss’ssok pisismas (19) 3siBes 40 poss'asky pisasatus (24) B uiaux wcrax @i b.

3 vaBefeHnuX MIpKyBalb MOKHA cHOPMyTIOBATH HACTYIIHE TBEPKEHAS.

Teepaxenns 1. /{as toro, o6 pisusins (19) maso poss'ssex, HeoOXiaHO i j1ocutTb, W06
MoxkHa Gyuto nipeacTtaButd y Burasai (24).

3uauuTb, KOAM UMcao  Z MOXHA TpeActaBatd  y  BuriAal  (24), 1o nmoknajaioun

Cy=2a,C, =b+(-1)"a, 3a dopmynamu (16) suaitzemo poss’sizu pisusins (19).
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Ilpuknaa 2. Po3s’a3aTu piBHSHHA Tx? + y2 =9.2%,

B namomy sunajiky Z=9. Yucne 9 mMoxna npegerasiutd y BULASIT 7x% b2 egumum criocoGom —
a=0,b=4+3.

Ouesngio m=8-2=6. Ioknagemo C; =0, C; =+3.

Hexait C; =3 . 3a pexypentinym ¢opmyaamn (16) opeprumo

Cy=2C) +C;=2-0+3=3,
C;=2C;-C,=2-3-3=3,
Cy=2C,+C3=2:3+3=3,
Cs=2C,-C4=2-3-9=-3,
Ce=2C4+Cs =2:9-3=15,

C; =2Cs-C¢ =2-(-3)~15=21.

Taxum wunom, x = Cg =15, y = 2C; + G4 = 2(-21}+15=-27.
. - 8
3pobumo nepenipky: 7-152 + (- 2’»*')2 =9(7.25+81)=9.256=9.2"
Un MOXJIMBO JOBLTbHE HellapHe HATVpanblie Tncro Z upeictasutu y surusiii (24)? 3pwuatino,
Hi. Poarasneso psin mpuknaidie.
Ilpukaaj 3. Piguannaa 7" = Ta? + b* nns jgopibHoro ne N He Mae pos3s’sskiB B IIMX THCAAX
a 1 b. Ax6n raki pos3p’sisku icuyBanw, to b =T7b . 3 ypaxyBaHHNM I(OIO OAEPXKUMO PIBHAHHS
55 2 s - . -1 £ 2 ’
7" = a® + 7b} | smigku ay =7, BuHackifoK doro orpumaemo pibusmms 77 =af +7b° Toro x
: . : ; -2k 2, 52
BUTJSAY, 110 1 MoYaTKoBe piBHsHHA. Ha A-roMy Kpoil ogepsiMo y L Tagy + b, ne ap =1, abo
b =1. Tlpu wmx 3HAYEHHAX oOcTaHHa piBaicth Hemoxkauea. [lifiewo, womm b =1, 710
2 2 . . . -2k 2
7"% = 7a? +1. Tyt niBa wactisa ginurbest Ha 7, a mpasa — ni. Ko s @ =1, 10 7" =T+ b,

asigkm by = Th.,, TobTO i Y 7!),?_1 , /I 3HOBY JIiBA4 YaCTHHAA JALUTbCS Ha 7, a 1papa — Hi.
Ilpukaaa 4. Piensanns

" 41=Tx*+y, neN (25)
HEe MAE PO3B’S3KY B HIJMX YHC/IAX.
OueBnjHo,
pnel _ 0(m3), KOJIW N — HellapHe,
2(m3), KOJtit B — TapHe.

3 inmoro 6oKy,

2(m3), KONH X i ¥ He [1iasaThbes Ha 3,
Ix*+y? = l(mB), KOJM TiZIbKH 0JHe X 460 ¥ AiAuThHea Ha 3,
0(m3), KOIM X 1 y jiisrsitbest Ha 3.

I3 MUX /(BOX KOHIPYeHIUH caiaye, 10 MOXJAMBI /Ba Burajxu: 1) » — wWemapHe, Togi X i Y
jMisstbest Ha 3; 2) M — nmapHe, Togi X 1y He AinsThes ognovacHo Ha 3. Posrasmemo nepumnii
BHNAAOK, KOJAM A — HemapHe, X 1 y aiasmbes Ha 3. Kosm X 1 p jginatees Ha 3, TO 7x2+y2
JinuTbhest Ha 9 JsiMile B TOMY BHNAJKY, KOAM M — Henapse 1 AimmTbes Ha 3, 10670 umeao B Mae
purasig n =6k +3 . Jlificao, 2" +1 =203 41 = g%+ 11 = (— 1)2,@1 +1= {](m9)_

[3 BCBOro BUKJIA/IEHOTO BUILANMBAE, O Npin 7 =060k +3, n =6k +5 pieusmus (23) poss’sskin He
MAE,

Hexalt n=6m+2, a6o n=6m+4. Jwuku upn ginenni 7x° +y> ma 7 Gyayrb Takumi, sk i

A

s Y Kpagpatuunump  numkamu  gas 7 Gyayts 0, 1, 2, 4. Komu mn=6m+2, T0
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2" +1=25m2 11 =64™ .4 +1=5(m7). Ko n=6m+4, TO LS e L
=64" -16+1 =17 = 3(m7). B nonepeanvomy i uboMy BUIIAJKaX JKOAEH 3 JIMLKIB He cHiBnagae 3
kBagpatuyauM. Tomy 1ipu r=6m+2, n=6m+4 piaxsaaa (25) poss s3iie He Mae.

3pepuemocst Ao Bunagky #=6m+3. Ouepnano, 2" +1= M3 L1 =8.20 41 =82 4=

= 9(82”‘ gl —1)=7x% + y?. Ockizpknr X i y ainstveest wa 3, 10 X =31,y =3v, Toxi
glegaml  geme_gamd =1=Ts0?,
3 omsoro Goxy, 87 —8¥m 11 82m2 _ | _1=6(m7). 3 immoro — Tu’ +v* # 6(m7). 3nauurs, npu

n=6m+3 pisusmus (25) poas’askis He Mae.

Poarsstaemo Hactynny mogudikauio pienshis Littepa.

Trepaxenns 2. PiBusitus

Tx*-y?=2" (26)

ANns JOBLIBHOTO HATYPAJBHOTO 7 =3 He Mae po3s'A3KIB B LIJHX YICHAX.

Hapegemo jgoejieHnst TRepMketds 2. OueBUaHo, Ko X i ¥ — poas'saku pisusauus (26), 10 x
i y — memapni. Komu n>2, 1o 2" gimrrbes ma 4, a 7x>—y? He gimutees Ha 4 TOMY, 10

2 2 5 i 2
Tx“ -y =T7T-1= 6(m4)_ TakuMm HHHOM, JuITaeTbes # =1, TOOTO MAEMO PIBHAHHA T = yE=2,
Uinkom zposymino, mo X i y ne jgiasrbes ojnouacHo Ha 7. Yucno y2 npy AiNeHH] Ha 7 MOXe
gasati gmmky 0, 1, 2, 4. Toai y2 +2 upwu ginemmi Ha 7 Moxe japartd Jnanxe 2, 3, 4, 6, 10610
_].f2 +2 He AinMUTbeH Ha 7.

Posrasmemo Ttemep ysarasbHeHHs pisHsuusa Ellepa B macryiiHomy rani. Byaemo posrasiaru
piBHSAHHS

5x*+3y*=2"(n23,neN), 27)

de X 1y — Henaphi iigl uucha,
Pipnsians (27) sanuiuemo y suriasii

8x? +3(y —x)y +x)=2". (28)
MokHa BBAXKATH, 10 Y # X, TO icHYWTH iiiie menapie g # (0 1 narypasprhe e 21 raxi, mo
¥-x=¢2°. B pesynbTati saminn ¥ = x +¢2° pisuanna (28) vepersoputbea y pisusuis
87 £330 g 1322 g2 20" (29)
Konu e > 2, 1o 3 pisassus (29) crigye
x2 420 13gx +2%¢33. g2 = 273 (30)

3aipa y pistsuai (30), ockinbku X — Hemapse uMcio, ToMy =3 . flk 6yno sayBajkeHo BHIIE,
upu =3 ofepikyemo x =41, y=+1. Posg’askn x=1,y=1x=-1, y=-1 ne niaxoaars Tomy,
mo x#y. Ko x=-1,y=-1, abo x=1, y=-1, ro npn e>1 pisusaaus (29) poss'askip mHe
M4E, OCKLNBKH 3 piBHOCTI ¥ — X =2°¢ ogepxyemo e =1 3 i€l npuuMHp JMIIAETHCS POIIISHYTH
punajkn e=11e=2.

Komu e =1, To piusinns (29) martume Burisyy

2x% +3gx +3¢% =272 (31)
Konu e =2, to oTpumMaemo piBHsHHS

x? +3gx +3.2g2 =273 (32)
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Posrnsivemo cuodatky pisnsas (31). Hexalt x i ¢ — ftoro poss’sisku. Ilonepeanbo ioBefeMo
JBL JleMH.
Jema 2. Pipusuns

2a® +3ab +36% =1 (33)
HEe M€ Po3B'A3KY B LMK YHCTAX.
Hosepenas. Ouesuano, a =01 b20, romy ¢-b 20, B2 >1.
Pieusinus (33) sanmmemo y sarisii 2(a+b)2+b2 =1+ab. 3Bigcs crigye, B CHiy TOTO, UIO
- . . . vl . Y s
o h O HepiBHiCTD ab>0 . Ockinbkn 2(a+bY > ab (HepiBnicTb  piBHOCH/bHA
)
@+ b r(a+bf +ab>0), 10 2a+ by +b6>>1+ab.
Jema 3. Po3B’sa3kaMit piBHAHEA
b* -3ab+3-2a* =1 (34)
B IinMx yucaax e napa wicen ¢=0,bh=1,a=0,b=-1.
Hoseaenns. Ouesnano, koan a =0, o b= +£1.
Hexait g # 0. PiBusisns (34) 3anumenmo y Burisiii
2. N
Aa-bf +2a* =1-ab. (35)
3 pipusens (34) cnigye, mo b # 0 (upu b =0 poss'sskie v pisusunst (34) wemae). [l Toro, mo6
piBusnsa  (35) mano pose’sizku, HeobximHo ab< 0. Ockingpkn 2a% > 1, ab<0, a depisuicts
2 - b)z > —ab pisHocuibHa oueBHAHiE HepiBHOcTi (d — b)2 +3a* -ab=0, 10 (2a- b)z +2a* >1-ab.
Tlporupiyis.
Iepeitgemo o poarasiay pisusaans  (31). Toknagaown €y =x, Cy=¢q, n-2=m, ioro
3anumemMo v BULS

2C} +3C,Cy +3C7 = 2™ (36)

Koau m =0, 1o ariano 3 aemowo 2, pisusuns (36) He mae pose’aski. Tomy 6yieMo BBaxaTH,
mo m=1.Y s’asiy 3 yum, piptsuns (36) upejcraBumo y Burngdi

3G, (C; +Cy) = 2™ - ). (37)

Ockinbxku C; i Cy — wmemapui, 1o ichye uncio Cy raxe, mo Cy +C; =2C, . Tligcrasunmo e
Bupa3 vy pisaguus (37), oaepxumo piBHsHHS

€} —3C{C5+3.2C% =27, (38)

Ao y pisusnni (38) C, =0, 1o ockimbkn C; — nemapue, m=1, tom C; =%1,Cy =7F1.

Hexait C, #0, toui m > 1. [lilico, six6u m =1, To arigHo 3 aemoo 2 pisusints (36) poss’ssky He

Masno 6.
3 pieusinug (38) caiaye, mo C, — menapse 4ucao. Pisusnss (38) sanuumemo v Burasii

(G, -36,) =202 ~3¢2). (39)

[To-nepme, uwncno Cy-3C, — napme, no-apyre, BoHo BiaMiiitie Bijg Hyis (ocramne caigye s
pisusinns (39)), Tomy ienye uncao C; tae, pro Cy - 3C, = 2C; . igerapasiown B (39), ogepmunmo
PIBHSHHSA

2CE +3C5Cy +3CE =22, (40)

ae Cy =0,

Pipnsnas (40) toro muay, mo i pisasuns (36).
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[pogosxywun e npouec, nobyayemo nocaiaosuicts Cy, Cy, ..., C,, dxa Bonxogie Tiewn
BJAACTUBICTIO, 10 445t AoBiabHoro 0 < k <m

om-k _ 3‘ZC§+| =306 #CE, Konu k — veiapde,
m-k 2Cf.4 " 3C‘kCjHi +3Cf, Ko Kk -~ mapie.

Mpn wbomy, koxemit wien uicl mocaigosroeri Cp(k > 1) supaxaerscs wepes Cp i Cpy 3a
dopmynamu

r

2C;.; —Cy, Konau K — Henapxe,
Cp =

~12C,,, +3C,,  xonm k — napue. (41)

Ha m-omy xpoui, To6To 1pH M = K, OJepKRMO piBHAHHS!

1=3- QC’%H] ~-3C,. 1 Cpy + Ci " Konm m — Henapxe,
1=3.2C2,, +3C,C,. +3CL,  xomu m - mapHe,

B SIKMX, 3riaHo 3 gemoto 3, Ieptite pisusuns mae posp’ssku C,. =0, C, =+1, srigHo 3 nemolo 2,
Apyre PpiBHSHHS He Ma€ posp'askis. 3aysaxmmo, mo xomw npu anagenusx C, =1,C,., =0
oflepxkyeMo pose’ssok (x;y) pisasrrs (27), 1o npu smavenmax C, =-1,C, ., =0 ogepxyemo
poae’asok (- x; — ).

Posrasnemo pisasmus (32). Toknagemo Cy =x, C, =¢, oxepxmmo Cf +3C,C, + 3-2('12 =%,
Tax camo, six i npy poss'ssky pisusuusa (31), oaepxumo nocmizosuicts Cy, Cp, ..., Gy, ska
BOJOAIE HACTYIHNMI BJIACTHBOCTAMM: JUIsi AoBliabroro ) < & < m

2m—k = 3 . 2C}%+1 i 3Ck+!ck + Cg, KOJI HE = napﬁe!
IE 0T L —B0,Ca 530, KOJIM M = Helapue.

Ipu m = k oaepxumo

1=2C2,, -3C,Cp, +3CE,  KOUM M~ Laple,
1=3.2C% , +3C,C,,., +C%,  Koum m — Hemapue,

il

Cey =

au K - . |
{ZC;“I +3C,, xoam napHe i

2C —=C4, KOJMH K — HelapHe.

Ilepme pisHAHHH, 3rigHo 3 JeMoOW0 2, poO3B’sASKIB He Mae, a Jpyre, BpPaxoBVIOUH JeMy 3, Mae
poss’szku  C, 4 =0,C, =+1. Pewmra - Cy{k>m). 3oxpema, C, i C; snaxoastbes 3a
pexypentiimu hopmynamu (42). _

Baysaxumo, mo koau pu suavenssx C,.q =0,C, =1 ogepskyemo poss'ssok (- x;y), to mpu
Cp =0,C,, =—-1 ogepixumo po3s’sizok (x,' -y)

Hna spyyrocti nocnigossicts Cy, Cy, ..., C,, uepenymepyemo y spoporHoMy nopaaxy. Toai ans
po3B’a3ky pienstHus (31) oaepskiumo pekypenTHi dopmyu:

2C,, -C,, Koau k — nenaphe, _
Cet =390, 4 30 (43)
2C, | +3C,,  xomu k — napue,
e Cy =0, C; = £1, a cami posp’ssku pisusnns (27) Moxua nojarn 3a dpopmynamn
x=C = ;
J n-2» 56 Ix Cn_z, (44)

=G 26,1, br=Crs vaC,.s
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Mpuxnan 5. Po3p’a3atu piBHAHHSA 5x% +3y% =2° B wimmx wacnax.
B mamomy sunagky n=9. Hexait C; =0,C, =1. 3a gopmyramn (43) marnmenmo:

Cy=2C,-C;=2-0-1=-1,
C;=2C;+3C; =2:1+(=1)=~1,
Ci=2C;-Cy=2-()-(1)=-1,
Cs =2C; +3C, =2-{-1)+3(-1)= -5,
Cs =2C, -C5 =2-(-1)-(-5)=3,
C; =2Cs +3C5 =2-(-5)+3-3=-1,
e 20 =Gy =0 8=~D)=7,

Taxum wuusoMm, 3a dopmynamu (44) ogepxumo x =C; =-1, y=-1+42-7=13. 3pobumo

nepesipky: 51} +3-132=5+43.169=5+507=512=2°.  dxkmo Cp=0,C,=-1, 10
¥ =-1, ¥=13-

Harponryerbes HacTynHe 3aysaskeHHs. Pl 6y7o jJoBegeHO, Y BHMAJKY, KOJH # — TmapHe,
piBusasa (27) poss’sskis me mae. Komm n — mapne, To npasa yacruna pisusunsa (27) e tounum
KpaapaToM. Y 3B's3KY 3 MM, AK BIZOMO, clpape;UIMBUIN OGi/IbII 3ara/ibAMI pe3y/bTaT, AKMi MOXKHA
3HalT™M, Hanpukaag, B [2].

Teepmkenns 3. Konw x i y — uini umerma, To hupas 5x2 +3y? ne moxe GyTH TOYHUM
KBa/[PATOM.
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MaTeMaTHEA B

MEXOPCHbKMIM Amatonitt Wocunosuy —  aoucsar kadegpd  BUPOOHUYOTO MEHePKMEHTY
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